07-03 67 km / 725 m de dénivelée

Houppeille a gauche D121 Limésy a droite D63
a gauche D90 a droite D53
Le Houlme droite/gauche D90 | Saint-Austreberthe en face D53
Saint-Jean-du-Cardonnay |a droite D90 Butot
Roumare a gauche D90 Le Bocasse
a droite D43 Cleres a droite D155
Saint-Pierre-de-Varengeville a droite D86 Montville a gauche D44
Le Paulu a droite D143 Grand-Tendos a droite D3
Villers-Ecalles a gauche D88 Bosc-Guérard en face D3
Bouville a droite D63 a gauche D90
Hardouville « proximité » | droite/gauche D88 | Houppeville a gauche D121
Becquigny a gauche D67
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